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43 SSS , SAS

  

  

         
 :  ∆𝑄𝑅𝑆   متطابق الضلعين , فيه𝑄𝑅തതതത ≅ 𝑆𝑅തതതത    

              𝑅𝑇തതതത   تنصف𝑄𝑅തതതത   عند النقطة𝑇  
𝑄𝑅𝑇∆إثبات ان   :  ≅ ∆𝑆𝑅𝑇     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

𝐴𝐵തതതത ≅ 𝐷𝐵തതതത𝐶  نقطة منتصف𝐴𝐵തതതത   

𝐴𝐵𝐶∆إثبات أن    ≅ ∆𝐷𝐵𝐶  

  

  

SSS ( SAS   

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

    

  

  

  

≅ 𝑃𝑄𝑅∆حدد ما اذا كان              ∆𝑋𝑌𝑍   :  في ما يلي𝑃(3, −5) , 𝑄(11,0), 𝑅(1,6) , 𝑋(5,1) , 𝑌(13,6), 𝑍(3,12)  

  يحة فيما يلي :  اختر الإجابة الصح
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∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑪𝑩𝑫
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